

PR Cikk megjelenés - Telex.hu

24 órás címlapi megjelenés, ebből 12 óra fix képes kiemelés a címlap hatképes felső blokkjában, majd szerkesztői döntés alapján képpel vagy kép nélkül 12 óra a címlap második vagy harmadik blokkjában a megrendelt napon, **délelőtt 11 órától, másnap délelőtt 11 óráig**.

A cikk 24 óra elteltével lekerül a címlapról, de **az url-jén továbbra is elérhető marad**, forgalom terelhető rá.

A képeket és a szöveget a megrendelő biztosítja. A kiválasztott képeknél a méret mellett a "vizuális minőségre" is érdemes figyelni. **A Telexen nem használunk stockphotokat**, ezért a nagyon steril képek, mesterséges beállítások elütnek a címlap megszokott képétől. Minél valószínűbb, "hírképesebb" a fotó, annál jobb, annál több olvasó fog kattintani.

A címlapon **a cikk címe mögött szerepel a kötelező (X) jelölés**, a cikkoldalon emellett a szerző és a cikk alján lévő disclaimer jelzi, hogy nem szerkesztőségi tartalom. Nem használunk alcímet, így nem tudjuk kitenni, kérjük, hogy a leadott cikk írásakor gondoljanak erre.

Igény esetén korrektúra: 10.000 Ft+áfa (A kész szöveg ellenőrzése helyesírási, nyelvhelyességi szempontból. A szerkesztőség nem ír PR cikket, csak javít.)

A Telex fenntartja magának a jogot, hogy azokat az anyagokat, amelyek jellege, tartalma, megjelenése, minősége jogszabályba ütközik, vagy politikai üzenetet tartalmaz, vagy ellentétesek a Telex arculatával, szemléletével, nem jeleníti meg, illetve a megjelenést azonnal visszavonja.

Leadandók:

Anyagleadási **határidő**: 1 héttel a megjelenés előtt.

Készre megírt, **ideálisan** 3.000 karakter terjedelmű szöveg **lead**del, bekezdésekre tagolva, lehetőleg nem clickbait, hanem informatív, de figyelemfelkeltő címmel.

Alcímet nem használunk, így nem tudjuk kitenni.

Képek (max. 5 db, ebből 2-3-at használunk csak, de a cikk lehető legjobb minőségű felképezését segíti, ha van miből választani):

- minimum **1500px szélességű**,
- **fekvő** formátumú,
- **jogtiszta** kép, forrásmegjelöléssel.

Embedelhető videóhoz link. (opcionális)

Kivezető URL (opcionális) A leadben a szövegre és a cikktörzsben a képekre nem tudunk linket tenni.

